1 Exam
-+ great growth

I\ Sl (mondS 839 12

313y @bladiel 1o HIA 0305 (Sl ZuSy



https://emtehannahaie.com/

www.EmtehanNahaie.com -

S Aoty
¥ iazmiio Sl qwo Ve ig gy cuslu Syt g ooyt aid) | Y Gbled ;o) e bl @Yl
2Pl pl g pb | APRY /e /o ¥ luial i U aido Ve bl woe dawgio pgd 5590 RO 39S wl
9 5 gel i 35 0 WAV Lo olo (68 g 50 555 panl yas 3157 Lllogls 5 JbaS 31 33901 il
hitp://aee.medu.ir
Lo,u l (5,10 a0l 7wly) Y liuw IJ'P)I
\ S g celio wyle boas b, JB gl | Y
RO S A K e Bl ¥ 4 gy (X4+1) 5 f(X) =X +hX =) g owilo 3l S0l
I D b ol Sl mb el o,g0(w
I R 98 (U Sxin 59y Ky Jsb &1 ol e 55 (%) = VYX ) 1o e (o
RO, B— o3k ol 30 f @l Gido caodle (bl g09%0 [A,0] 05b 50 ¥ = F(X) b ,51 (&

VO | & i 0y 9 aiold g i vy [ €(X) == f(¥) &G 10905 sl 00 sy yr5 SIS 50 S @i loges| ¥
]/

4 RS i |y
//b\‘
/, ~eo+ X

) ‘ WS 450 o diwlyS Jole s 1) 15 sl ol Ao wiz 1S 0 | Y

x=) Jole b X" =V (o X+ Jole b x° 41 (alt
AL U935 ST b canal gm0 TS 395 diald 3 @uli (ol oS ooy 1y (X)) = (X+1)" ol ylogei | ¥

3

g ~ WS asdia ) 315 Wie (09 S0l b Cawys | O

el SG 4 il ¥ ==Y COS(TX) + Y a3l posiono (!

Sl (goaxio il dlols o <Gl b (o

Vo o7 e oo 9 ¥ T s 35l e T Ol w9ld 0,95 45 g |y Y = aSINDX+C o5 4y b aluls | #

sl -

VIYS WS J> 1) COSTX—COS X =0 Sl doleo | Y

el Cawd wrly pj 090> | A

Vo O Yx+) .t +rx
i) lm{ o lim ————
R D T XU+ VX +Y
Yx
N ey f(X) == T G o sla cslna | 4
x —
) , S g X=Y o1y f() ==Y @l gy gt | W

€ pgd axiuo 50 Y g aslol»

Telegram: @EmtehanNahaie_com Lk




www.EmtehanNahaie.com -

Y tamiuo Slaxs Qo Ve 89,0 el S8 g U, A, Yolglm:':w)odlpoml Y1
b et TTCN ) A L FARYES JENTRNNIFINE aigdo \We vl e adausgio 090 5,30 PR 3190wl
D95 8 Si9e] imaws 35 50 IPRY Ule olo 69 g 10 985 asl yao 13T 5 Lillogls § JLuF )30 513961 Shils
http://ace.medu.ir
[ o | (0,319 40l el &Y I3an [,
V0 Y
4 1 b Gl 15 Y lgu 43 (S 50 loged o185 S o 4| )
\ ol (B 4T 50 olos 45 ol alaiis Jobo (il
] 14 i > -
’ \\ng; \*X ol i (5 yade (5T 3 3den 45 g1 alal Jgb (0
s .y e (] 30 &l a5 () alaili Jgb (o

VYO 15 (J2) (M) otin (/M) =Y 5 (V) ==Y, F(V) =1, f(¥) = ¥ g aridly poiy 35ln &y & o f ;)Y
590 Cews a1y (f+2)(Y)

v (G ol T Gidho (59 )5 00l ) .0 591 Cows @y 1) 35 aulgi Gdeo | VY
x' +1
x +Yx—0
VO dind 53 535 0295 pyr ity Kial cuad 8 (D) =T+ e Gl sl £ 51 g (635 o097 oS | P

Gy Y= @) y=cos'(=Yx+1)

A i pos 350 (1, ) aaili 50 a5 wlS oani b f(X)=—x"+ax+b &by, b 2 A ylys

7 1
el i
) | gl G a1y f(X) = =X" YA+ Gl log0i cibas alail g i e | 1P
VIV x+) .
S oy | f(x) = Ty & Mg gl Jsuar | WY
Yo | o0 g dly iy g 9 3390

| | . Telegram: @EmtehanNahaie_com



www.EmtehanNahaie.com -

S deusly

i \We ol i F 3 T PP W 330 9 ol 5 i, Y Ol w0 ol oloxie! o slaialy

WAY/No/o¥: ool o, alawgio pgd 5,90 pdd 390 asly

03958 9 g0l Shamiaw 3 e

http://aee.medu.ir

IFAY Jloolo (69 jais sty 03T Lkboglo 3 JUaS, 30 oy il

T

o o Teai (sleal, -9,
-
) (VY swsaSS, (IYO) T (o (YY amio £ s ((IVO) -V (|
(VY)Y doine aidd ) (/YD) ko (O (AY anio # onjai)  (4IYD) V(g
Vo , | OF amio ¥ uyei) | ¥
s D, =[-\Y] (-/»s
(. Ytb) g [ ’] ( )
To R, =[x\ (-/0)
_'\\ 4,4 X
Y Sy A)
— o I
\ (VY amio Ay y05 dslina ) =+ X"+ x" —x+Y) (/o) ¥
X === +x" +x"+x" +x+1) (-/08) (o
) 4 . T
A (IY0) (g3ar0 luusT
7107
\
g X
i
o/ (VF anie 8 (ppai) (+JVD) Camwyd (0 (YY amio 25 ) (/YD) Camyoli (| O
b4
\ YT |a|+c=¥ lal=Y (-/v0)
—=7r = |bl=Y (-/Y0) = (VF amio ¥ -y 1ei )
1] —lal+e==t  c=o (-/Y8) o
09 0015 08 (+/YD) dumygis Iy ¥ = ¥'sin(—Yx) L g ¥ = ~¥sin(Yx) 4 y = vsin(vx) & aw 31 S pa
VYo — = v
Yx=Ykn+x (-/Y0) = x=kn (-/Yd)
(" amio Jlte alins ) cosyx=cosx (-/va) = km
Yx=Ykr—x (-/Y0) = x=-— (-/Y0)
Y
. Yx+) A
Vo ) lim ——=—0 (-/0) (OF amio Jle)
v f—x
: 4
) lim —— (/0)=—=(-/0) $9 amio ¥ 1y yod
g X +00 __‘“xb ‘u ( Ao u.:).o.o)
wo | X V=0 (/Y8) = x =) (/YD) Wi ilxe (FA oo S 33 5T Jlgu aie) | 9
. Yx Yx . Y
lim \ ¢/vo)= lhsl — (/vo)= l"P = =0(/Y0) = y=o(-/Y0) il ilme
X—>z0 x — X—>T x X— T x

« ped dxiio 40 b Fuwly dalol »

Telegram: @EmtehanNahaie_com




www.EmtehanNahaie.com -

W dewly

b Vo oy bovial i F T TP S g ol s, Y bl 13 ol yloiel guomaai gloal,

WAY/Ve/o¥: ool 3o b dhawgio pgd 5,90 mBS jlgd asly

G35 9 G390l i 3 e

http://aee.medu.ir

o you rai slasal, )
T
\ (Afamio Jiw ajliw) Dy (oIV0) Cud iy G | Ve
x=Y- —(x—-vY
f'(\’)—hm| I llmx =\(-/v0) , () =lim x )=—\(~/YA)
x—ov” xX—-Y x—>v x—Y =Y x—-Y
D —
(-/va)
AL (MY axin § ) el ailin) "
CIVD) b I¥8) d (o GIVd) a (G
/Y0 (30 amio NS 0 ,15) | VY
(BY(M =" (MgM+ f(ME' (M) =1x(=*)+¥xY=¥(-/0)
(/o) (-/¥)
(f+8)(M) =" (M+g'(")=Y(-/Y0)
N e
(+/v0)
Y y, (/YO)Yx(x" +Yx—0)~(x" +)(rx" +v)( /5) W
)
(x FYx— D) ( /YA) (A7 amio 5 AY axio e eb Ailno)
o) Y =-vx oYXy cos(—\‘x +\) (—=sin(-vx + \))
(’“ (/%) (o)
"
Yo | m'(H)= \/;+vt /0) » m(‘\)——;—( /Y0) (N e amis A 205 4iL0)
Ve (\Y?WVO:)AJA.,L:.‘) 10
F'()==fx"+a (/v0) —LU=y —t4g=0 (./v0) = a=¥ (-/v)
JO)=Y (/Y0) = —\+f+b=Y (-/Y0) = b=—) (-/vb)
V| ST (Y0) y fUX) = tp=o (/Y)Y D> XV (v iy g |
X —0 \ +00
Y+ || (-/v0) 1Y) il alai (1, 1)
Yy I\V | ¢
VYO x=Y ('/YO) '.ab.'o . 7] \ v
y=1(/v0) GBle y'= — (+/v0)
(x-Y) .
SR I S e e
x % Y + ! f d
] { |
_ ~ (/0)
y \ X_wﬂ_w Q (\ffé:d.o\o{,d) l\\ o W)
xX=Y

"Caw | b Lo o oo ) Se Hhi5 g lgdyo

Telegram: @EmtehanNahaie_com




	0
	Dey-1397-Hesaban2-[EmtehanNahaie.com]

